



По факту превышения должностных полномочий сотрудниками управы одного из районов города Москвы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий с применением насилия должностными лицами управы района Северное Медведково города Москвы, по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия).

По версии следствия, 25 октября 2012 года в помещении здания управы района Северное Медведково города Москвы должностные лица из числа сотрудников управы избili работников съемочной группы Всероссийской государственной телевизионной и радиовещательной компании «Россия», которые пришли с заявителями на прием с целью снять репортаж. Таким образом, чиновники, опасаясь публичного распространения в средствах массовой информации обстоятельств конфликта при приеме граждан, решили воспрепятствовать работе журналистов. Непосредственно после этого журналисты обратились в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139750/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v